

## 全市党外人士座谈会召开

## 通报产业链招商工作开展情况 听取党外人士意见建议

本报讯(记者 王浩)9月30日,全市党外人士座谈会召开,通报全市产业链招商工作开展情况,听取各民主党派、工商联和无党派人士意见建议。市委常委、常务副市长臧伟出席会议并讲话。

臧伟指出,今年以来,我市始终坚持深化开放、全力拓展招商,通过顶层设计、超前谋划、多元化招商、强化服务等一系列措施,成功引进了一批优质项目和企业,全市经济社会发展稳中有进、向上向好。希望各位党外人士继续发挥专业优势作用,深入调研、积极建言献策,为我市招商工作提供更加精准、专业的意见建议。

## “爱家乡·画菏泽”写生作品展开幕

本报讯(记者 毛慎沛)9月30日,“爱家乡·画菏泽”写生作品展在市博物馆开幕,市政协副主席乔勇燕出席开幕式并宣布开幕。

据了解,此次展览共展出绘画作品68幅,包含中国画、油画和水彩画等,画作丰富、风格多样。旨在通过艺术家的生花妙笔,展现家乡菏泽的自然风光、历史文化

和现代风貌,传递对家乡的无限热爱与赞美。

参展的艺术家在近一年的时间里,足迹踏遍菏泽各个县区,顶严寒、冒酷暑,深入了解感悟菏泽的美丽景色,用一根根线条、一块块颜色捕捉每一处美好瞬间。他们通过各自不同的创作方式,用一幅幅绘画作品体现对家乡菏泽的热爱。

展览时间至10月18日。

## 菏泽市职工职业技能大赛行政事业单位财会竞赛决赛举办

本报讯(记者 王振宇)9月28日,菏泽市职工职业技能大赛行政事业单位财会竞赛决赛在菏泽职业学院举办。

据了解,本次大赛由市总工会、市人社局、团市委、市妇联、市工信局主办,市财政局承办,菏泽日报社、市广播电视台协办。前期,全市行政事业单位财会人员积极参与报名,通过模拟练习、基层预赛,最终35名优秀选手入围决赛。

## 菏泽市首届职工文化艺术节举办

本报讯(记者 毛慎沛)9月28日,由市总工会举办的庆祝中华人民共和国成立75周年暨菏泽市首届职工文化艺术节在市民文化中心开幕。各县区总工会、鲁西新区总工会、市直工会、市直机关工会分管负责同志、宣教部长、文化宫主任,各基层工会代表参加活动。

据悉,此次活动为期3天,旨在引导全市广大职工凝心铸魂跟党走、团结奋斗新征程,用有思想、有温度、有品质的职工文艺作品,讲好中国共产党故事,讲好新时代中国特色社会主义故事,讲好菏泽故事,提升职工的国家自豪感和民族自信心。

活动在一段热闹欢喜的现代舞《最美的颜色》中拉开序幕,歌曲、朗诵、情景剧、武术、琵琶合奏等精彩节目轮番上演,展

## 全市统一战线庆祝中华人民共和国成立75周年演讲比赛举办

本报讯(记者 张慧)9月30日,“同心向党 祝福祖国”全市统一战线庆祝中华人民共和国成立75周年演讲比赛在市工人文化宫举办。

活动中,来自我市部分县区党委统战部、民主党派市委会机关和统战团体的10位选手登台,生动讲述了全市统一战线深入贯彻落党的二十大和二十届三中全会精神、为经济社会发展凝聚新时代统战力量、作出积极贡献的感人故事,深情表达了对伟大祖国的崇高敬意和美好祝福,

提振了精气神,凝聚了正能量。

现场气氛热烈,观众产生了深刻的思想共鸣,大家纷纷表示,新征程上,将紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,不忘初心、牢记使命,认真贯彻落实市委统战工作决策部署,积极构建大统战格局,进一步凝聚共识、凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量,不断把菏泽统战工作推向前进。

经过激烈角逐,本次演讲比赛最终评出一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名。

## 菏泽市钱币学会债权债务清算公告

社会组织名称	菏泽市钱币学会
统一社会信用代码	51371700MJF04670X
公告期	2024年10月1日-2024年11月14日
公告内容	拟向登记机关申请注销登记,请债权债务人自公告之日起45日内与本会联系申报债权债务。公告期满若无异议,将按程序注销。
联系电话	0530-5969372
联系地址	菏泽市长江路868号403室

## 山东梁郭公路建设有限公司重整投资人招募公告

郓城县人民法院于2024年7月29日决定对山东梁郭公路建设有限公司(下称梁郭公司)启动预重整,并于2024年7月30日指定山东梁郭公路建设有限公司清算组担任梁郭公司预重整期间的临时管理人(下称临时管理人)。临时管理人现面向社会公开招募梁郭公司的重整投资人,临时管理人已在在全国企业破产重整案件信息网(<https://pccz.court.gov.cn>)发布招募公告,有意向的重整投资人可登录上述网站查看招募公告的具体内容。报名时间截至2024年10月14日18:00。

联系人及联系电话:

孙律师 18615270706

王律师 13256178855

山东梁郭公路建设有限公司临时管理人

2024年10月1日

## 声明

2023年12月26日,菏泽银泰融资担保有限公司与武新菊签订《债权转让协议书》,将我公司享有的对下列债务人(1、王宏,王力)诉讼案号(2014)菏开商初字第302号,执行案号(2016)鲁1791执56号;2、王保卫,孟娜担保合同纠纷案件【诉讼案号(2014)菏开商初字第12号,执行案号(2015)鲁1791执59号】;3、刘传建,李媛【诉讼案号(2015)菏开商初字第21号,执行案号(2016)鲁1791执57号】;4、陈公博、陈成新【诉讼案号(2013)菏开商初字第319号,执行案号(2015)菏开执字第47号】;5、谢涛,苏启荣【诉讼案号(2014)菏开商初字第7号,执行案号(2014)菏开执字第49号】;6、张见平、田会翠【诉讼案号(2014)菏开商初字第5号,执行案号(2014)菏开执字第51号】;7、葛庆伟,葛永勋【诉讼案号(2014)菏开商初字第3号,执行案号(2015)菏开执字第52号】;8、王建国,黄秋玲【诉讼案号(2014)菏开商初字第303号,执行案号(2016)鲁1791执53号】;9、钟孝春、李素娟【诉讼案号(2014)菏开商初字第302号,执行案号(2016)鲁1791执56号】;10、常红丽,庞德旺【诉讼案号(2014)菏开执字第57号】;11、常红丽,庞德旺【诉讼案号(2014)菏开商初字第76号,执行案号(2014)菏开执字第206号】;12、李善忠、孙燕【诉讼案号(2015)菏开商初字第248号,执行案号(2016)鲁1791执667号】;13、李善忠、孙燕【诉讼案号(2015)菏开商初字第55号,执行案号(2016)鲁1791执671号】;14、武新菊,由武新菊享有和主张对上述债务的债权。特将上述债权转让事宜通知债务人,债务人可直接向武新菊偿还债务。特此通知。

菏泽银泰融资担保有限公司

2024年10月1日

本报讯(记者 王富刚 通讯员 陶树张莹)9月26日至27日,由菏泽市民政局承办的菏泽市职工职业技能大赛养老服务护理员竞赛在菏泽家政职业学院成功举办。比赛由菏泽市总工会、市人社局、团市委、

## 菏泽市落实优化生育政策、促进人口长期均衡发展新闻发布会召开

## 不断开创人口发展事业新局面

本报讯(记者 黄啟峰)9月29日,菏泽市落实优化生育政策、促进人口长期均衡发展新闻发布会召开,邀请市卫生健康委、市人力资源和社会保障局、市教育和体育局、市医疗保障局相关负责人介绍菏泽市落实优化生育政策、促进人口长期均衡发展工作情况,并回答记者提问。

近年来,我市认真贯彻落实党中央、国务院《关于优化生育政策促进人口长期均衡发展的决定》和省委、省政府《优化生育政策促进人口长期均衡发展实施意见》,结合我市实际,制定出台了《菏泽市优化生育政策促进人口长期均衡发展工作方案》,深入实施优化生育政策及其配套措施,取得了积极成效。

菏泽市促进人口长期均衡发展工作的总体目标是:到2025年,积极生育支持政策体系基本建立,服务管理制度基本完备,优

生优育服务水平明显提高,普惠托育服务体系加快建设,每千人口拥有3岁以下婴幼儿托位数不低于4.8个;到2035年,促进人口长期均衡发展的制度体系更加完善,服务管理机制运转高效,生育水平更加适度,人口结构进一步改善。

市卫生健康委党组书记、主任冯峰表示:“下一步,我们将按照市委、市政府的安排部署,秉持以人民为中心,永葆初

## 权威发布

## 我市“邀约式”生态环境现场帮扶企纾困

本报讯(记者 孔博 通讯员 刘成元)为

护航企业在法治环境下健康发展,市生态环境局以企业需求为导向,以助力企业纾困增效为根本,立足生态环境监管执法职能,近日试点开展“邀约式”生态环境现场

险咨询等。

“了解到‘邀约式’生态环境现场帮扶项目内容后,齐翔华利新材料有限公司发现在水污染防治方面存在困难问题,特此发出邀约,请求帮扶,希望在绿色环保的加持下,企业能走得更远。”

“山东菏泽玉皇化工有限公司属于废水排放企业,在水污染防治方面存在一些困惑,已经在邀约单内写明,请生态环境部门的专家们到厂帮扶,为我们排忧解难。”

“邀约式”生态环境现场帮扶项目开展以来,市生态环境局便收到多家企业的帮扶邀请。根据企业在大气、水、固废环境治理方面存在的困难问题,市生态环境局执法人员对企业提出的帮扶需求进行现场勘

验,在勘验笔录中记录检查情况,及时固定相关问题照片,上传检查照片、录像。同时,现场勘验笔录、勘验图制作、证据收集、制作调查报告,针对企业需求和帮扶发现的问题,提出详细可行的整改建议,填写帮扶台账。

畅通多渠道“邀约”途径。市生态环境局增加项目开展透明度,制定“邀约单”,公开电话联系服务渠道,并适时组织企业分析环境管理风险点;建立党员先锋岗,在项目开展中期,组织接待现场来访服务;根据企业需求分类,不定期召开邀约答复会议,批量回复解决共性问题,精准解读相关政策法律要求。

根据企业邀约诉求,逐条研究,定制答复措施清单。可以远程解答的,通过非现

场方式答复,减少对企业打扰;需要进行现场帮扶的,组建党员+执法骨干帮扶队伍,对照企业诉求进行深度查究,帮助建立整改措施。对帮扶中发现的问题,本着整改提升、节约成本的原则,帮扶企业整改,最大限度降低对企业正常经营的影响。对短期内难以完成整改的问题,实施执法骨干点对点帮扶机制,挂件包保,接受企业实时邀约,确保企业诉求有着落。定期对企业进行回访,听取企业对帮扶的意见建议,切实让企业“得实惠”。同时,还定期组织企业环保法律宣传及指导服务,鼓励企业牢固树立绿色发展理念,主动引进先进的环保技术和工艺,不断强化企业环保法律责任和自觉守法意识,帮助企业提前发现和杜绝环保违法问题发生。

本报讯(记者 李保珠 通讯员 王亮)近日,由我市琴筝清曲古乐社精心筹备的“曹风古韵 乡音和鸣”专场音乐会在澳门科技大学音乐学院举办。这场集学术性、艺术性和示范性于一体的音乐盛宴,不仅展示了鲁西南地区丰富的民间音乐文化,也为澳门与内地的文化交流搭建了一座桥梁。

当天,随着弦索乐《乡音和鸣》悠扬的旋律响起,音乐会正式拉开序幕。紧接着,山东琴书《水漫金山》以其独特的叙事方式和生动的表演,将观众带入了一个充满想象的故事世界。山东古筝乐《山东小曲联奏》则以其优美的旋律和细腻的演奏技巧,展现了古筝这一传统乐器的独特魅力。弦索乐《碰八板》《高调风》以及软弓胡《百鸟鸣凤》等作品,更是让在场观众深刻感受到了鲁西南民间音乐的独特韵味和艺术魅力。

音乐会上,观众们时而屏息凝神,时而掌声雷动,完全沉浸在音乐所营造的美妙氛围中。演出结束后,现场爆发出热烈的掌声和欢呼声,观众们纷纷表示,这场音乐会不仅让他们领略到了鲁西南民间音乐的独特魅力,也让他们感受到了中华传统文化的博大精深。

此次“曹风古韵 乡音和鸣”专场音乐会的成功举办,不仅展示了我市在非遗保护传承方面的艺术成就,也为澳门与内地的文化交流增添了浓墨重彩的一笔。未来,将继续秉承传承与创新并重的理念,为推广中华优秀传统文化贡献力量。

## 我市琴筝清曲古乐社赴澳门举办专场音乐会

## 提升技能水平 助力残疾儿童康复

本报讯(记者 毛慎沛)9月29日,2024年菏泽市残疾儿童康复专业人才技术培训班在菏泽医学专科学校附属医院举办。来自全市52家残联定点儿童康复机构,200余名儿童康复技术人员参

加了培训。

据了解,此次培训分孤独症、智力残疾和肢体残疾康复三个类别进行,理论和实操相结合,针对儿童康复评定技术进行深入学习交流。学员们纷纷表示,

今后要做好残疾儿童康复治疗、服务工作,用所学到的知识更好地为残疾儿童服务。此次培训,全面提升了我市残疾儿童康复治疗技术技能

水平,推动了我市残疾儿童康复服务工作又好又快发展。

本次培训由市残联、市残疾儿童康复学会主办,菏泽医学专科学校附属医院承办。

中医、用中医”。活动现场设置了名医专家诊疗区、中医适宜技术体验区、中医养生体验区、中医药菏泽特色展示区、中医药游园互动区,医务人员现场为群众诊断开方、讲解

中医治疗未病知识、展示中医药特色疗法、发放中医药知识宣传页等,广大群众通过现场参观与体验,进一步认识中医、了解中医,更加直观地了解中医诊疗技术的特色优势,感受中华传统文化的独特魅力。

## 菏泽市第七届中医药文化节暨膏方节开幕

本报讯(记者 郭阳阳)9月29日,由市委宣传部、市卫生健康委(市中医药管理局)主办的菏泽市第七届中医药文化节暨膏方节

节启动仪式在东明县举行。该活动以

“传承千年智慧 守护群众健康”为主

题,旨在推动中医药文化的传承与发展,促进中医药文化的创造性转化、创新性发展,推动广大群众“认识中医、信

中医、用中医”。

活动现场设置了名医专家诊疗区、中医适宜技术体验区、中医养生体验区、中医药菏泽特色展示区、中医药游园互动区,医务人员现场为群众诊断开方、讲解

中医治疗未病知识、展示中医药特色疗法、发放中医药知识宣传页等,广大群众通过

现场参观与体验,进一步认识中医、了解中医,更加直观地了解中医诊疗技术的特

色优势,感受中华传统文化的独特魅力。

市妇联、市工信局联合主办,来自全市各县区的40名选手齐聚学院,同台竞技。菏泽家政职业学院党委书记刘芸,菏泽市民政局党组书记、局长、二级巡视员刘勇,市民政局、单县人民政府相关负责人等出席活动。

劳动精神、工匠精神,形成崇尚技能、尊重技能人才、争当技能人才的良好氛围,激励带动学院学生和更多有志青年走技能成才、技能报国之路;有利于学院进一步深化教育教学改革,推进产教融合、校地合作、育训结合,加快培养高素质、技艺精湛的养老护理类人才,更好地服务于区域经济社会高质量发展。学院上下将凝聚共识、密切配合,同向发力、全力以赴,用心、用情、用力做好养老服务和后勤保障,为参赛选手提供舒适惬意、公平公正、更加人文的比赛环境,为全市养老服务产业高质量发展作出积极贡献。

刘勇在讲话中表示,本次竞赛的举办,有力提升了我市养老服务行业的技能水平,推动了养老服务行业健康快速发展,有效助力全市养老服务更高质量发展。希望相关工作人员忠于职守,热情服务、各司其职,积极配合、互相协作,努力做好后勤保障服务工作,为参赛选手提供安全、温馨、和谐的竞赛环境。参赛选手要严格遵守比赛规则、尊重裁判、尊重对手、

弘扬劳模精神,展现良好的职业操守和精神风貌,在比赛中相互学习、以赛促学,努力成为养老服务行业的佼佼者。要充分营造“比学赶超”的良好氛围,以竞赛为契机,加快组建养老服务人才梯队,选拔优秀选手参加山东省养老服务职业技能竞赛,为全市人才队伍建设增光添彩,为菏泽加快打造四省交界养老高地贡献力量。

本次竞赛内容紧扣国赛标准,以养老服务职业技能标准(三级/高级工)及以上知识技能和相关指南为准,主要包括理论知识和实操技能两部分,全面考察参赛选手理论知识、实操技能、职业素养和人文关怀等职业胜任能力。竞赛采用随机抽题方式,由刘勇在开幕式现场抽取赛题。裁判长和裁判均从菏泽市养老服务领域专业人才库选拔,为竞赛科学、公正评判提供了基本保障。

经过两天的激烈角逐,大赛共决出一等奖1名、二等奖3名、三等奖6名、优胜奖5名,优秀组织单位5个。与会领导现场为

获奖单位和个人进行颁奖。

本报讯(记者 王富刚 通讯员 陶树张莹)9月26日至27日,由菏泽市民政局承办的菏泽市职工职业技能大赛养老服务护理员竞赛在菏泽家政职业学院成功举办。

市妇联、市工信局联合主办,来自全市各县区的40名选手齐聚学院,同台竞技。

菏泽家政职业学院党委书记刘芸,菏泽市民政局党组书记、局长、二级巡视员刘勇,市民政局、单县人民政府相关负责人等出席活动。

刘芸在致辞中指出,本次

养老服务护理员职业技能竞赛是